

Городская Дума Муниципального образования городского поселения«Город Белоусово» Калужская область

РЕШЕНИЕ

20 октября 2016 года № 42

«О назначении публичных слушаний по утверждению Проекта планировки и межевания территории для строительства оптоволоконного кабеля в г. Белоусово, ул. Промышленная»

Руководствуясь ст.ст. 28, 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях в городском поселении МО ГП «Город Белоусово», пп.3 п.1 ст.4 Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ» №191-Ф3 от 29.12.2004г., Во исполнение ст.39 Правил «Регулирования землепользования и застройки городского поселения «Город Белоусово», Решения Городской Думы ГП «Город Белоусово» №62 от 30.09.2009г., ст.33 Градостроительного кодекса РФ №190-Ф3 от 20 апреля 2004 года Городская Дума МО ГП «Город Белоусово»

РЕШИЛА:

- 1. Назначить проведение публичных слушаний по утверждению Проекта планировки и межевания территории для строительства оптоволоконного кабеля в г. Белоусово ул. Промышленная на «____» _____ 2016 года.
- 2. Определить место проведения публичных слушаний г. Белоусово, ул. Мирная, д.11 (здание Городской Управы МО ГП «Город Белоусово»), время начала публичных слушаний 17.10.
 - 3. Данное Решение, опубликовать (обнародовать) в средствах массовой информации.
 - 4. Назначить Оргкомитет по проведению публичных слушаний в составе:
 - Морозов Павел Юрьевич:
 - Афанасьева Ирина Ивановна;
 - Башкирова Анастасия Анатольевна;
 - Можарин Андрей Иванович;
 - Бекишева Галина Дмитриевна.
- - 6. Решение вступает в силу с момента его принятия.